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Способна ли российская наука обеспечить адекватные ответы на вызовы

технологической революции, стоящие перед страной?

Нет
23.2%

Затрудняюсь ответить 
12.1%

Да
64.6%

12 %

23% 

64%

Затрудняюсь ответить 
12%

Нет 
23%

Да
64%



Располагает ли Россия ресурсами, чтобы стать одним из
технологических лидеров мира?
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Нет
7%

Затрудняюсь ответить 
5%

ределена догоняющая модель развития
23%

Да
65%

России предопределена
догоняющая модель развития

23 %



Какие принципы Вы считаете важнейшими для формирования
стратегической модели развития экономики России?

Повышение уровня конкуренции
22%

Затрудняюсь ответить
2%

Усиление государственного регулирования
10%

Планирование
31%

Технологическое развитие
35%
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Соответствуют ли действующие механизмы управления научными
исследованиями масштабам фундаментальных проблем социально-

экономического развития России?
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Время покажет
23%

Затрудняюсь ответить
7%

Нет
61%

Да
9%



Что необходимо сделать для прихода молодежи в сферу науки?
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И первое, и второе
51%

Резко улучшить материальное 
36

Через выступления политиков, СМИ и произведения искусства цел
науке
 
10%

Затрудняюсь ответить
3%

Резко улучшить материальное
положение научных работников 

36%

Через выступления политиков, СМИ и произведения
искусства целенаправленно формировать высокий

социальный статус работающих в науке
10%


